
จ ำนวนผู้เข้ำอบรม 20 คน จ ำนวนผู้ตอบแบบสอบถำม 18 คน

ข้อมูลส่วนบุคคล

เพศ :

คน คิดเป็น คน คิดเป็น

9 50.0% 9 50.0%

ก่อนเข้าอบรม

1.  ท่านมีความรู้ความเข้าใจในหลักสูตรท่ีเข้าอบรมเพียงใด

คน คิดเป็น คน คิดเป็น คน คิดเป็น คน คิดเป็น คน คิดเป็น

4 22.2% 6 33.3% 3 16.7% 2 11.1% 3 16.7%

2.  ท่านมีความรู้พ้ืนฐานเหมาะสมกับการอบรมในหลักสูตรน้ี

คน คิดเป็น คน คิดเป็น คน คิดเป็น คน คิดเป็น คน คิดเป็น

3 16.7% 7 38.9% 4 22.2% 1 5.6% 3 16.7%

3.  ก่อนการอบรมในหลักสูตรน้ีท่านมีความรู้พ้ืนฐานมากน้อยเพียงใด

คน คิดเป็น คน คิดเป็น คน คิดเป็น คน คิดเป็น คน คิดเป็น

2 11.1% 5 27.8% 4 22.2% 3 16.7% 4 22.2%

น้อยท่ีสุด

น้อย น้อยท่ีสุด

น้อย

น้อย น้อยท่ีสุด

ดีมาก ดี ปานกลาง

ดีมาก

แบบประเมินผลอบรมหลักสูตร Digital Literacy และการท ากราฟิกด้วย Photoshop เบ้ืองต้น

ส าหรับนิสิต ภาควิชาวิศวกรรมวัสดุ คณะวิศวกรรมศาสตร์ 

วันท่ี 6 ตุลาคม 2564  เวลา 13.00 - 16.00 (ออนไลน์) 

หญิง ชาย

ดี ปานกลาง

ดีมาก ดี ปานกลาง



หลังเข้ารับการอบรม

ดีมาก(5) ดี(4) ปานกลาง(3) น้อย(2) น้อยท่ีสุด(1) รวม คะแนนเฉล่ีย

จ ำนวน จ ำนวน จ ำนวน จ ำนวน จ ำนวน จ ำนวน {5}

(ร้อยละ) (ร้อยละ) (ร้อยละ) (ร้อยละ) (ร้อยละ) (ร้อยละ) (ร้อยละ)

1. วิทยำกรท ำหน้ำท่ีถ่ำยทอดควำมรู้มีสำระน่ำสนใจ 6 11 1 0 0 18 4.28

33.3 61.1 5.6 0.0 0.0 100.0 85.6

8 9 0 1 0 18 4.33

44.4 50.0 0.0 5.6 0.0 100.0 86.7

3. ท่ำนคิดว่ำมีกำรเปิดโอกำสให้ซักถำมได้อย่ำงเพียงพอ 6 11 0 0 1 18 4.17

33.3 61.1 0.0 0.0 5.6 100.0 83.3

4. เน้ือหำสำระของหลักสูตรเหมำะสมกับงำนของท่ำน 5 9 3 0 1 18 3.94

27.8 50.0 16.7 0.0 5.6 100.0 78.9

8 8 1 0 1 18 4.22

44.4 44.4 5.6 0.0 5.6 100.0 84.4

6. หลังเข้ำรับกำรอบรมท่ำนได้รับควำมรู้เพ่ิมข้ึนจำกเดิมท่ีมีอยู่ 6 10 1 0 1 18 4.11

33.3 55.6 5.6 0.0 5.6 100.0 82.2

7. ระยะเวลำในกำรอบรมเหมำะสมกับเน้ือหำกำรอบรม 4 8 5 0 1 18 3.78

22.2 44.4 27.8 0.0 5.6 100.0 75.6

8 9 0 0 1 18 4.28

44.4 50.0 0.0 0.0 5.6 100.0 85.6

9. กำรลงทะเบียนและกำรต้อนรับ มีควำมเหมำะสม 9 7 2 0 0 18 4.39

50.0 38.9 11.1 0.0 0.0 100.0 87.8

10. ห้องอบรมสัมมนำ มีควำมเหมำะสม 10 7 1 0 0 18 4.50

55.6 38.9 5.6 0.0 0.0 100.0 90.0

8 8 2 0 0 18 4.33

     และกำรให้บริกำร 44.4 44.4 11.1 0.0 0.0 100.0 86.7

12. ผู้เข้าอบรมต้องการให้ส านักบริการคอมพิวเตอร์จัดอบรมในหัวข้อใด

- อยำกให้สอนเพ่ิม photoshop เพ่ิมอีกค่ะ จ ำนวน 2 คน

- Poster making by photoshop จ ำนวน 1 คน

13. ข้อคิดเห็นและข้อเสนอแนะ ท่ีผู้เข้าอบรมเห็นว่าจะช่วยให้การอบรม  สมบูรณ์ย่ิงข้ึน

จ ำนวน 1 คน

จ ำนวน 1 คน

14. ท่านคิดว่าจะน าความรู้ท่ีได้รับจากการอบรมไปใช้ในการพัฒนาการปฏิบัติงานด้านใด

- In another language (English)

2. วิทยำกรบรรยำยได้ครอบคลุมเน้ือหำ ตอบค ำถำมได้ตรง
ประเด็น

5. ควำมรู้ท่ีท่ำนได้รับเป็นประโยชน์ต่อท่ำน / หน่วยงำนของ
ท่ำน

8. ในภำพรวมท่ำนคิดว่ำกำรอบรมด้ำนวิชำกำร มีควำม
เหมำะสม

- ได้พ้ืนฐำนในกำรใช้ได้เยอะเลยครับจำกท่ีไม่รู้เลย

ด้านการจัดการ

คะแนนเฉล่ียรวม 4.21 (84.24%)

ระดับความคิดเห็น

คะแนนเฉล่ีย 4.14 (82.78%)

ด้านวิชาการ 

11. ในภำพรวม ท่ำนพอใจด้ำนสถำนท่ี ส่ิงอ ำนวยควำมสะดวก

รายการ

คะแนนเฉล่ีย 4.41 (88.15%)



- กำรน ำเสนองำนให้ดูน่ำสนใจ จ ำนวน 2 คน

- Thesis and future work จ ำนวน 1 คน

- ใช้ในกำรแต่งรูปในปัจจุบันได้แน่นอนครับ จ ำนวน 1 คน

- น ำไปใช้ในกำรตัดต่อรูปภำพในกำรท ำงำนต่ำง ๆ จ ำนวน 1 คน

- ออกแบบโลโก้ผลิตภัณฑ์ วำดภำพ จ ำนวน 1 คน

ช่ือวิทยำกร : คุณอติรัตน์ วิชิตสงครำม


